



TRUST IN
GERMAN
SICHERHEIT

G Data press release 2015

Protecție pentru partenerul tau pe Ziua Îndrăgostiților

G DATA avertizează împotriva fraudei și ofera sfaturi pentru a ziua dedicata iubirii.

Bucuresti (Romania) 13.02.2015

Flori, bomboane de ciocolată, bijuterii -daruri pe care si le ofera partenerii de viata de Ziua Îndrăgostiților. Dar infractorii cibernetici si-au notat si ei data de 14 februarie in calendarele lor. Evaziioniștii online folosesc e-mailuri pentru phishing sau link-uri în rețelele sociale pentru a încerca sa atraga utilizatorii în capcane malware - pentru a face rost de date cu caracter personal, cum ar fi detaliile cardului de credit sau date de autentificare pentru magazine online. Prin urmare, este cu atât mai important ca dispozitivele partenerilor și sa fie asigurate corespunzător. G DATA sfatuieste utilizatorii de Internet să folosească cu prudență conturile de cumpărături on-line și e-mail-urile spam și prezintă zece sfaturi de securitate pentru Ziua Îndrăgostiților.



"Ofertele false sunt foarte populare printre infractorii online in intenția este de a-i atrage în capcanele lor pe utilizatorii care devin suspiciosi - in special de Ziua Îndrăgostiților. De aceea vă recomandăm sa verificati cu atenție e-mailurile primite de la persoane necunoscute și sa nu deschideti atașamente sau sa accesati link-uri," sfatuieste Eddy Willems, Security Evangelist G DATA Software AG. "În afară de utilizarea unui software de securitate, toti cei care nu vor să cadă victimă a infractorilor cibernetici ar trebui să mentina sistemul pe deplin actualizat. Acest ultim punct este de obicei ignorat și permite atacatorilor sa infecteze in mod frecvent calculatoarele prin brese de securitate deschise în programele instalate."



TRUST IN
GERMAN
SICHERHEIT

Sfaturi de securitate a datelor pentru Ziua Îndrăgostiților, de la G Data

- Fiecare calculator ar trebui să fie protejat de o soluție de securitate actualizată, cu-prinzătoare, care sa includa scanner malware și firewall, precum și protecție web și protecție în timp real. Un filtru antispam care vă protejează de e-mailuri spam nedorite, este recomandat.
- În fara computerului, dispozitivele mobile ar trebui să fie prevăzute cu o aplicație de securitate care le protejeaza împotriva malware-ului și aplicațiilor malware.
- Sistemul de operare, browser-ele, programele și soluția de securitate ar trebui să fie întotdeauna actualizate la zi..
- E-mailurile de la expeditori necunoscuți ar trebui eliminate fara a fi citite. Ar trebui să se evite, de asemenea, deschiderea atașamentelor ce includ felicitări sau clipuri video si sa acceseze link-urile.
- Limbajul folosit poate fi, de asemenea, un indiciu de fraudă. Este puțin probabil ca prietenii sa trimita mesaje într-o altă limbă decât limba maternă. Greșelile de tipar și greșelile gramaticale sunt adesea indicatoare ale e-mail nedorite.
- Niciodată nu ar trebui să se răspundă la e-mailuri spam, nici măcar dând click pe un link presupus a fi "Dezabonare". Un răspuns le arată infractorilor ca adresa este utilizata și este un lucru si mai valoros.
- Nu publica niciodata adresa de e-mail principală în locuri cum ar fi forumuri și portaluri web, deoarece poate fi accesata de infractori. In astfel de cazuri este utila crearea unei adrese secundare.
- Cumparatorii ar trebui să studieze cu atenție magazinele online înainte de a cumpăra și de a afla totul despre condițiile generale, costurile de transport și orice alte cheltuieli. De asemenea, este util să aruncati o privire la avizul juridic, și merită sa faceti unele cercetari online, pentru a stabili dacă operatorul are un renume prost.
- In timpul procesului de plată, utilizatorii ar trebui să verifice indicatori de securitate din browser-ul lor. Este importanta afisarea corecta a lacătului din câmpul de adresă "https" înainte de adresa și domeniul. Dacă utilizatorii folosesc un serviciu de plată pentru plata cadouri, acestea ar trebui să aleagă unul care ofera protecție cumpărătorilor.
- Infractorii online exploataza încrederea utilizatorilor pentru asi atinge scopurile. În rețelele sociale, trebuie sa te gandesti de doua ori inainte de a da click pe un link, chiar dacă acesta a fost trimise de prieteni. Site-uri, precum longurl.org vă ajuta să verificați URL-uri scurte.